Mamepuanvras mouka.
Cucmema omcuema. llepemewienue.



I11an ypoxka:

1. Ob6oobwenue mamepuana (noemopenue) no memam:
Mamepuanvnaa mouka.
Cucmema omcuema.

Ilepemewenue.

2. Pewenue 3a0auu: Onpeoenenue KOOPOUHAMDBL OBUIHCYULE20CA
mena.

3.Hmozcu



Hpu nomouiu Kakux cucmem Kaop()uﬂam N7109,8:70,
3a0amv NONOIHCEHUE MOYUKU?

[1pOCTpaHCTBEHHaS

CUCTEMA KOOpAUHAT
[IpsiMoyronbHas

b CUCTEMa KOOPpAUHAT

—

KoopauHaTHas
npamMasa nMHus
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Bvibepu omeem na 60npochwi.

s UTo Ha3BIBAIOT PU3HUECKUM TEIOM?!

. TEJIO YEJIOBEKA

. TI000€ , U3 OKPY’KAIOIIMX HAC TEJ

TH Tella UMEIOT pa3MephI?!

na

. HET

CKOJIBKO TOYEK MOXKET OBITh Ha JI000M M3 DTHUX TEN?
ofHa

. IBE

. MHOKECTBO

E 5 oo B oo B O ®

YTto HEOOXOAUMO MPEANIPUHSITH, YTOOBI ONIPEICIUTh MMOJIOKEHUE Tena
C MHO>KECTBOM TOYCK?

jab)

. paccuuTarh I BCEX TOUYEK
0. IPUHSATH TEJIO 3a MAaTEPUATBHYIO TOUKY



B kaxom ciyuae aemobyc mamepuanvbHas
MOYKa, a 8 Kakom usuveckoe meno?




B kaxom ciayuae manvuux pusuueckoe
meino, a 8 KAaKOM Mamepuaibias mouka?




3aganue: CoCTaBb ONPEICIICHUE
MaTepPHUaAIbHOU TOYKHU U3 CIIOB U

CJIOBOCOUYETAaHUU
Teno

MOXXHO npeHebpeyb
pa3MepaMn KOTOPOro
Ha3blBaeTCs
MaTePUanNbHOMN TOYKOM

[1paBUNbHO:




Cucmema omcuema

m [lOKaXW: T€/10 OTCYETA, MaTepUanbHYIO TOUKY:




CucTeMbl KOOPAUHAT

Ha30BU BUAblI CUCTEM:

A S

>

KoopauHatHas npsimas
NNHKS
[1lpamoyronbHas
cuctema koopauHat
*[1pocTpaHCcTBEHHAA
cuctema KkoopauHat




IIpubop ons onpeoenernus 8pemeHu:

= Bbibepu




Cocmaeyb onpeéeﬂeﬂue cucmembsvl

omcdema

s [€/10 OTUETA, TPAEKTOPUA ABMXKEHUS,
pun3nyeckoe Teno, CMCTeMa KoopanHar,
npmnbop Ans onpeneneHnss BpeMeHMU.

PACCTOSAHME, MapLLPYT, AOPOra, OCTAHOBKA, C
KOTOPbIM OHa CBA3aHa.

s CucteMom oTcyeTa Ha3bIBaKOT




Ilepemelrenue

s [lokaxu nepemerieHrue U myTh:

Kakoi1 OykBoi 0003Ha4aroT nepemenieHue? Beioepu: S, F, Q, m, t, v.

B kakux enuHunax uaMmepsitor? Beioepu: M, kr, H, [k, ¢, M\c.



CocTaBb ONPEIACICHUE
[IEPEMCIICHUS

s Bexrop, HauajabHOE MOJIOKEHHUE.
IIEpPEMEIICHUEM Tena,(MaTepUaIbHOM TOYKH ),
COCIUHSIOIINHN, TEIA, C €0 MOCIENVIOIIUM,
[IOJIOKECHUEM, HAa3bIBACTCH.

s [IpaBuibHO:




3aoanue:

n Kakyto @usnyeckyro BEIMYUHY ONpeAESET BOANTESb 10
CYETYUKY CrMAOMETPA — NMPOUAEHHbIN MyTb WU
rnepemeLyeHue?

n [IOKaXXnN Ha YEPTEXE MNEPEMELLEHNE TENA U MPONAEHHbIN
nyTb




Br10epu popMyibl 11 ONIPEACICHUS KOOPANHATEI
JABUKYIIETOCS TEJIA U PACCTOSHUS MEXKY T€IaMH

s X 1= Xo+Si1x,
m X 2= Xo+S2,
m S= t*V

s F= a*m

m S1Xx=X1-Xo

m S2x=X2-Xo

m L= X1-X2



OnpeaeneHne KoopanHaTbl ABUXKYLLIEroCs Tesa

[1aHo: PeweHne:
X1=Xo+S1x
Xo0=200KkMm Xo=Xo+S2x

5 Six=50km | L =l Xs-Xal
3 —'— :3' SZX= '3OKM ___ -
rsT
— )

0 = \J
% X7 o3
So X2 '?
L- 7 OTBeT:
20 D
S1
Sox S1x

Xo X1



[’ pacduku npu NpSIMOJIMHEHHOM
PAaBHOMEPHOM JIBUKCHHUU

= CKOpOCTb paBHOMEPHOrO NPSAMOSIMHEUHOIO ABMXXEHUS]
Bblpa>kaeTcs no opmyre:

...... (SI tl V)
= BbiBeau dopmyny ans nepemMeLleHus: ...... = .......

= B Kakom cnyyae Mmoay/nib BEKTOpa NepeEMELLEHNS paBEH MyTU?
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s [paduk: Six >0
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3agadue:

[TocTpouts rpaduik 3aBUCHUMOCTH BEKTOPOB CKOPOCTH OT BPEMEHU JJISl TPEX
aBTOMOOMJIEN, JBUKYILIMXCS MPSMOJIMHEMHO U PABHOMEPHO, €CJIM JIBa U3 HUX
€AyT B OJTHOM HaIPaBJICHUH, & TPETUHA —HABCTPEUY WM.

Cxkopoctb nepBoro aBromoomst - (V 1x) 20 km\uac,
Ckopoctbh BToporo - (V 2x) 60 km\vac
CkopocTth Tpethero - (Vsx) 80 km\uac.

Vx KM/Y 30

60

20

- 60

- 80




JIuKTaHT

MarepuanbHas TOuKa
Cucrema KOOpI[HHaT
Cucrema OTCHeTa
Teno orcuera
HepeMemeHHe
HayanbHbli

Koopaunarel




